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1. februára 2022 sa uskutočnilo úvodné online stretnutie nového a
priekopníckeho projektu INHEAL pod vedením UZG (Inštitút pre zdravotnú
gramotnosť), na ktorom sa stretli zástupcovia všetkých štyroch
partnerských organizácií. Počas stretnutia mal každý partner možnosť
predstaviť seba a svoje organizácie, ako aj prediskutovať úvodné kroky a
termíny projektu, pričom sa zameral najmä na prvý výstup.

Partneri projektu:

Projekt je spolufinancovaný vládami Česka, Maďarska, Poľska a Slovenska
prostredníctvom vyšehradských grantov z Medzinárodného vyšehradského
fondu. Poslaním fondu je podporovať udržateľnú regionálnu spoluprácu v
strednej Európe prostredníctvom podpory inovatívnych myšlienok.

Od novembra 2022 naši partneri realizujú školenia, ktoré umožnia
pozvaným organizáciám podeliť sa o získané poznatky prostredníctvom
seminárov a workshopov. Každý partner s využitím svojich sietí starostlivo
vyberie 3 až 5 rôznych organizácií, ako sú domovy seniorov a univerzity
tretieho veku, ktoré majú záujem zúčastniť sa na projekte. Tieto aktivity
sprostredkujú poskytovateľom starostlivosti inovatívne nástroje a základné
znalosti, ktoré im umožnia efektívne odovzdávať cenné informácie ich
seniorom, čím sa podporí zlepšenie zdravotnej gramotnosti.
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Metodika INHEAL bola dokončená v júni 2022. Cieľom tohto dokumentu,
ktorý slúži ako hlavný výstup projektu, je zlepšiť porozumenie čitateľov v
oblasti zdravotnej gramotnosti a digitálnej zdravotnej gramotnosti.
Poskytuje tiež výber osvedčených postupov a nástrojov identifikovaných
počas výskumu realizovaného v krajinách V4.

Od júla 2022 náš maďarský partner, spoločnosť MedicalScan, aktívne vyvíja
online platformu. Na tejto platforme sa budú zverejňovať materiály
vytvorené konzorciom v angličtine aj v národných jazykoch partnerských
krajín. Po sprístupnení bude platforma slúžiť ako cenný zdroj informácií o
zdraví a digitálnych riešeniach, zvýši informovanosť cieľových skupín
projektu a prispeje k zlepšeniu zdravotnej gramotnosti v Európe.

Find out more

To access the outputs produced by the project, you can visit the project
website (https://www.inhealvis egrad.eu/) 
or check out the Facebook page
(https://www.facebook.com/InhealProject).
These platforms provide convenient access to the valuable resources
generated by the project.
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